

ZIRC30 „Őszköszöntő” túráira várta a Bakonyt és a kirándulni szeretőket szeptember 30-án a Művelődési Ház.

Az összesen 111 induló közül ötvenhárman teljesítették a Szarvaskút15, huszonnyolcan a Kőkapu10, és huszonnyolcan a Pintér5 körútvonalakat (ketten a Művelődési Ház helyett a már induló vonatjuknál „érték célba”).

Ahogy mindig, most is volt két erős csapat, akik egyszerre több távon indultak: *Kaszás Béla, Kaszás Eszter, Lamszider József és Molnár Luca, Valler István* teljesítették a Kőkapu10 és a Pintér5 útvonalakat.



Egyre népszerűbbek a ZIRC30 túrák és a Bakony – ezt igazolja, hogy az ország legtávolabbi pontjairól is érkeznek túrázóink: a teljesség igénye nélkül most pl. Kazincbarcikáról, Kaposvárról, Órbottyánból, Nagykovácsiból, Tamásiból, Sopronból, Mosonmagyaróvárról, Budapestről, Székesfehérvárról, Sárkeresztesről, Moháráról és a Balaton-partról, egészen Zánkáig tart a települések névsora.

Mostani legmesszebről érkező túrázóink (*Farkas Anna és Farkas Krisztián*) a Zircről 324 km-re lévő Békéscsabáról jöttek el hozzánk.

Korosztályokban is mindig gazdag a ZIRC30: legidősebb túrázónk a 71 éves *Gombás István* saját lábán, míg a két legfiatalabb, a 9 hónapos *Ujvári Emma és Samu Réka* egyelőre még szüleik hátán „lovagolva” teljesítették a választott őszi távokat.



A szervezők most is „különdíjakkal” lepték meg az egyszerre több távot teljesítő, a legmesszebről érkező, a legidősebb és a legfiatalabb túrázókat. (Fotóinkon a legfiatalabbak)

Nagy örömünkre a visszatérő túrázók, a baráti társaságok mellett egyre több család érkezik a ZIRC30 túrákra: a mostani „Őszköszöntő” túrán kiemelkedő számban vettek részt gyerekek, akik szüleikkel nemcsak a kicsiknek javasolt Pintér5 km-es távot teljesítették.



A reggeli induláskor kínált forró tea és házi szörp után, a túráról visszaérve az emléklapok, a hagyományos apró őszi ajándékunk és a zirci rendezvénynaptár, valamint a szerény, ám házi ízekben gazdag ellátás mellett a Monostor Falatozó jóvoltából joghurtos fagyalattal is kínáltuk a célba érkezőket – kicsik és nagyok egyaránt örültek a fagyinak, mert elmondásuk szerint más túrákon nem volt még ilyen finomságban részük.





A ZIRC30 túrákat kezdettől segítő „Zirc Kultúrájáért” Alapítvány önkormányzati Civil Támogatási Alap pályázati támogatásból beszerzett jelvénykészítő masinája ezen a túrán debütált: **túrázóink örömmel fogadták a Kaszás Eszter grafikusunk által mindhárom útvonalra egyedileg tervezett, kedves figurákkal elkészült jelvényeket.** Terveink szerint más-más, a Bakonyra és az évszakokra jellemző figurát kap majd a „Tavaszköszöntő” és a „Nyárköszöntő” túra is. (Az alapítvány az eszközzel más szervezeteknek is vállal jelvénykészítést.)



A Művelődési Ház munkatársai köszönik

- a ZIRC30 túrák megrendezéséhez nyújtott állandószakmai együttműködéseket (VERGA Veszprémi Erdőgazdaság Zrt., Bakony MGTSZ – Bakony-Agro Kft., Királykúti Vadásztársaság, „Zirc Kultúrájáért” Alapítvány, Zirc Városi Önkormányzat Civil Támogatási Alap pályázata),

- a 2014-ben alapított ZIRC30 útvonalainak állandó karbantartásában és a túrák előkészítésében mindig közreműködő baráti segítségeket (Erdélyi Baráti Kör Egyesület, Kaszás Eszter grafikus, Farkas Péter, Kaszás Béla),
- az „Őszköszöntő” túrázók barátságos megvendégléséhez adott házias finomságokat (házi zsír és szörpök, lekvárok, zöldségek és a Monostor Falatozótól fagylalt)
- önkénteseink segítőkész munkáját (most Bereczki Eszter közösségi szolgálatos diák)

A ZIRC30 „Őszköszöntő” túráról képi dokumentáció található a www.zirckultura.hu honlapunkon és intézményünk Facebook oldalán, valamint TV-tudósítás látható a Stúdió KB www.youtube.com/user/zircity csatornáján.

Pucsek Kata, Encz Ilona
(fotók: Művelődési Ház)